



责编:宋振涛 美编:李萍 审读:宋家骏

2024年10月11日 星期五

# 多彩活动展风采 情暖军休映初心

市军休服务中心举办庆祝新中国成立75周年系列主题活动

荣军银龄 灿耀前行

## 军休干部志愿服务队授旗出征仪式



军休干部志愿服务队授旗出征仪式现场。



市军休服务中心举办庆祝新中国成立75周年军休干部书画展。

资讯

### 军休活动精彩纷呈

市军休服务中心“银龄嘉年华”系列活动启动

日前,市军休服务中心“五彩军休庆国庆银龄嘉年华”系列活动正式启动,首场活动为够级、掼蛋决赛,共50余名军休干部参赛。

本次决赛前,各分中心经过3个月的预选赛,通过比拼,最终确定了20支代表队伍,其中,够级队12支、掼蛋队8支。活动现场气氛活跃,不时传来欢呼声,赛事精彩纷呈。军休干部们以牌会友,赛出了水平、赛出了友谊,充分发扬了奋勇争先、团结协作的优良作风,展现了军休干部积极向上、奋发有为的精神风貌。经过紧张激烈的较量,最终决出够级冠、亚、季军队和掼蛋冠、亚、季军队。“这样的比赛很有意义,既能增进我们军休干部之间的情谊,凝聚力量,还能促进身心健康、锻炼大脑。”军休干部凌树林说。

“五彩军休庆国庆银龄嘉年华”系列活动正式启动,即日起至10月底,将举办文艺演出、乒乓球、台球、门球比赛等,不断提升军休服务能力水平。

通讯员 王锐 游潇

## 你好,老兵

青岛市军休服务中心在国庆节前夕举办多场庆祝新中国成立75周年系列活动,生动展现中心工休人员奋发昂扬的精神风貌和深厚的爱国情怀,为建功新时代、奋进新征程汇聚军休力量。

### 走访慰问擦亮“尊崇”底色

在庆祝新中国成立75周年之际,为全面落实军休干部“两个待遇”,关心关爱军队离休干部,近日,市军休服务中心积极开展国庆节前走访慰问军队离休干部工作,通过入户走访的形式,慰问了124名中华人民共和国成立前参加工作的离休干部,为他们送去慰问品和节日的祝福,对其为国家和社会作出的贡献表示衷心的感谢和崇高的敬意,把党和政府的关心关爱送到离休干部心坎上。军休干部、原解放军71901部队大校师级副职飞行员杨宏阁作为为新中国成立和建设作出突出贡献的功臣,受邀参加青岛市人民政府国庆招待会,同各界宾朋畅叙友情、共话发展,祝福祖国更加繁荣昌盛,祝愿青岛发展再创辉煌。

为进一步弘扬中华民族传统美德,增强军休干部的家国情怀,营造温馨和谐的节日氛围,青岛市军休服务中心于近期精心策划并成功举办了中秋主题系列庆祝活动。此次活动覆盖全市12个军休服务站,惠及军休干部及家属3000余人次,以“亲情橙”服务为纽带,实现了与军休干部之间的零距离互动与关怀。

中秋佳节前夕,青岛市军休服务中心携手青岛农商银行,共同举办了“共话中秋,轻摇团扇”主题文化活动。活动吸引了80余名军休干部、家属及工作人员参与,大家欢聚一堂,通过亲手制作团扇,不仅体验了传统手工艺的乐趣,更深刻感受到了中华民族传统文化的独特魅力与团圆美满的节日寓意。团扇轻摇间,不仅传递了节日的温馨与祝福,也加深了军休干部与工作人员之间的情感联系,营造了工休团结、和谐共进的良好氛围。

为进一步提升军休干部的精神文化生活品质,市军休服务中心联合建设银行麦岛支行,创新性地组织了“绘制沙画”活动。通过这一新颖的艺术

### 多种形式展现“银龄”风采

国庆节前夕,市军休服务中心成立10支军休干部志愿服务队,成立关心下一代工作委员会,进一步激励广大军休干部投身志愿服务事业,发挥优势作用,再建新功。举办“老兵初心庆华诞”庆祝新中国成立75周年文艺演出,100余名军休干部和职工综合运用音乐、舞蹈、诗朗诵、情景表演、器乐表演、多媒体等舞台手段,演绎了“血脉赓续”“银龄出征”“礼赞华诞”三大主题的13个节目,生动展现出新中国成立75年来的伟大飞跃,展示军休干部始终跟党走的军人本色。

军休三分中心开展“印象·与新中国同龄”主题摄影活动,邀请军休干部摄影团团长邹建军为10余位与新中国同龄的军休干部拍摄军装照和祝福视频,表达广大军休干部对伟大祖国的热爱与祝福,对国防事业的赤诚之心,对军旅生涯的情怀,营造浓厚节日氛围。

军休四分中心组织东山服务站7个党支部走进青岛市博物馆,开展“赓续红

色基因,凝聚发展合力”主题党日活动。军休干部集体参观“青岛史话”和跨越时空的井冈山精神展,深入了解青岛的历史文化和革命精神。参观活动进一步激发了军休干部的组织凝聚力和爱国情怀,激励军休干部继续发挥党员先锋模范作用,积极为社会贡献军休力量。

### 多彩内容营造欢庆氛围

9月30日,市军休服务中心组织部分军休干部代表、职工代表前往青岛港三号码头参加舰艇开放日活动,近距离感受人民海军的时代风采和磅礴力量。

军休一分中心职工支部与徐州路社区共建单位共同开展“向国旗敬礼”主题党日活动,庆祝中华人民共和国成立75周年。节日期间,在“老兵情未了”微信公众号、《军休家园》杂志等平台开展专题策划,推出“五彩军休庆国庆”“追寻时代荣光”“我与祖国共芳华”三大主题,持续刊登10余个专题宣传内容,充分展现中心各项丰富多彩的庆祝活动和军休干部原创作品。

为营造浓厚欢庆氛围,市军休服务中心各办公院区及服务站点插挂国旗、横幅,利用电子显示屏等载体,发出《“欢度国庆、文明过节”倡议书》《共同营造清朗网络空间倡议书》,开展节前“无死角”安全生产排查,共筑和谐幸福的军休家园。

通讯员 潘紫乔 摄影报道

## “五彩军休”共筑和谐家园

市军休服务中心多形式开展中秋主题系列活动



多种形式开展中秋主题系列活动。

形式,军休干部们充分发挥想像力与创造力,在细腻的沙粒中勾勒出一幅幅生动的画面,既享受了创作的乐趣,又得到了艺术的熏陶。此次活动不仅丰富了“五彩军休”文化品牌的内涵,也为军休干部搭建了一个展示自我、交流情感的平台。

在佳木斯路院区,市军休服务中心成功举办了“荣军敬老”爱心大集活动。活动现场热闹非凡,各式各样的农副产品琳琅满目,吸引了众多军休干部前来选购。通过“零距离”展销模式,让军休干部们在家门口就能品尝到新鲜美味的特色产品,不仅满足了味蕾的享受,更促进了乡村经济的发展。此外,大集还提供了磨菜刀、领报纸、视力及口腔检查等贴心服务,让军休干部们在享受购物乐趣的同时,也感受到了来自社会的关怀与温暖。

为加强军民团结,市军休服务中心与市北区浮山新区街道同和路社区联合举办了“军民同庆 情满中秋”主题活动。活动中,军休干部与社区退役军人、居民代表共聚一堂,在专业师傅的指导下亲手制作月饼。大家分工合作,其乐融融,不仅增进了彼此之间的友谊,也共同体验了传统佳节的乐趣。月饼的香甜与欢声笑语交织在一起,传递出军民团结、和谐共处的美好愿景。

通讯员 别连钰 张伟 徐源 杨晓梅 摄影报道

### “红色引擎”助力社区发展

市军休服务中心老政委党建服务队进社区

近日,市军休服务中心军休干部老政委党建服务队队长杨建祥应邀来到八大峡社区,为社区工作人员及社区网格支部书记40余人进行了一场别开生面的党课。

杨建祥以丰富的党建经验和独到的视角,将党建的历史脉络与当前社区治理的实践紧密结合,让听课者深刻理解党建在基层治理中的核心地位和重要作用。通过分享多个成功案例,党建统领下的社区环境改善、邻里关系和谐等,杨建祥不仅提供了理论指导,还分享了如何结合现代科技手段,如数字化平台、智能服务等,提升社区服务效率和居民满意度,实现治理现代化。

通讯员 孙超

### 心系国防 童心筑梦

军休干部志愿宣讲团走进基隆路小学

为树立全民国防意识,增强少先队员的国防观念,9月19日,在第24个全民国防教育日来临之际,军休干部志愿宣讲团团长刘长敏走进青岛基隆路小学,为四、五年级的600余名少先队员开展了两场“心系国防 童心筑梦”主题国防教育课程。刘长敏曾多次随舰艇编队赴太平洋、印度洋执行重大战备训练和出访任务,他结合自身的军旅经历,以《致敬英雄》为主题,以中印边境冲突为切入点,通过互动问答、现场演示等形式,讲解国防知识,讲述革命英烈和时代楷模的光辉事迹,引导少先队员从英雄身上感受闪光的爱国主义精神,明白和平的来之不易,了解国防的重要性。

通讯员 孙超